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Nombre..... Colegio Retamar
Municipios: Pozuelo de Alarcén
Provincias:  Madrid

Fecha de Construccion......... 08 de agosto de 1989

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,20 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,10 m de alto, 0,80 m de ancho.
Total cuerpos......... 1de 0,10 m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud.... . -3°48'14,8417" | -3°48'19,56307" £0.08 m
Latitud.............. 40° 25' 40,3658" | 40° 25' 36,11183" +0.087 m
Alt. Elipsoidal...: 772,315 m £0.087 (BP)
Célculos: 01 de mayo de 1991 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

) ST 431787,22 m 431677,865 m

Yo 4475637,09 m 4475429,664 m

Factor escala....: 0,999657270 0,999657458

Convergencia...: -0°31' 17" -0°31' 20"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 721,152 m. (BP)
— Situacion:

Situado en la terraza superior del edificio principal del Colegio "Retamar".

— Acceso:

Desde Pozuelo de Alarcén, por la carretera C-602 a Somosaguas y
Madrid, en el Km. 7,400, a la izquierda, esta el Colegio.

NO EXISTE CROQUIS

—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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